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Проводится: 05.11.2023 г. с 16.00 UTC по 16.59 UTC. 
Частота:  145.400 - 145.600 МГц включительно; шаг сетки – 0,025 МГц.
Вид модуляции - FM.

Условия соревнований
Соревнования разбиты на 2 мини-тура:
1-й тур: 16.00 - 16.29 UTC.
2-й тур: 16.30 - 16.59 UTC.
В течение каждого 30-ти минутного тура:
- с одним и тем же корреспондентом можно провести только одну радиосвязь;
- при проведении радиосвязей участники обмениваются позывными, контрольными номерами проведённых радиосвязей и QTH-локаторами своего нахождения во время соревнований (например: EU7DD, 001, KO53DV).
За каждую подтвержденную радиосвязь участникам соревнования начисляется 1 очко за 1 км расстояния до корреспондента. Начисление и подсчёт очков производятся в приложении Russian Contest Log (Версия 4.6) с использованием шаблона соревнований "УКВ Полевой день". Также каждому участнику будет отдельно добавлено по 5 очков за каждую проведённую радиосвязь внутри его квадрата с шестисимвольным обозначением QTH-локатора (например, KO53DU), т.к. вышеуказанное приложение такие радиосвязи к зачёту не принимает и выдаёт оценку в 0 баллов, а за радиосвязь между соседними квадратами с шестисимвольными QTH-локаторами выдаёт оценку 5 баллов. 
Таким образом, очки для каждого QSO начисляются по правилу «Очки = QRB» (внутри одного квадрата - 5 очков; QSO с соседним квадратом - 5 очков; с квадратом по диагонали - 7 очков; через один квадрат - 11 очков и т.д.).
Окончательный результат определяется как сумма очков за все подтвержденные радиосвязи.
Радиосвязь считается подтверждённой, если у обоих корреспондентов совпадают переданные друг другу данные по позывным, контрольным номерам радиосвязи, QTH-локаторам и расхождение во времени проведённой радиосвязи не превышает 2 минуты.

Отчётность
Каждый участник независимо от количества проведенных радиосвязей составляет отчет по типовой форме и в течении 5 дней после окончании соревнования высылает отчет по адресу главной судейской коллегии по электронной почте eu7dd@mail.ru,  или eu7ab@mail.ru,   или ew7tsa@mail.ru,  или представляются в письменном виде разборчивым почерком или на машинке (компьютере).
В отчетах должны быть указаны:
- в шапке – фамилия, имя, отчество; свой позывной; свой QTH-локатор во время соревнований;
- в таблице указываются данные по связям:
1) контрольный номер связи оператора;
2) позывной корреспондента;
3) контрольный номер радиосвязи, полученный от корреспондента;
4) контрольное время радиосвязи (UTC);
5) QTH-локатор, полученный от корреспондента.
Отчеты, поступившие с опозданием, к зачету не принимаются, но указанные в отчетах радиосвязи засчитываются корреспондентам при условии, что отчеты получены до полного завершения судейства.

Награждение
Спортсмены, занявшие первое, второе и третье места, награждаются дипломами соответствующих степеней.
Остальные участники награждаются дипломами-сертификатами участника соревнования.
Настоящее положение является официальным приглашением на соревнования как областных, республиканских, так и зарубежных радиолюбителей.
